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Otroci se sankajo po s=30 m dolgem klancu z nagibom 15°. Klanec se konca na
vodoravnem travniku. Kako dale¢ od vznozja klanca se sani ustavijo, e je koeficient
trenja na klancu in na ravnem enak? &, = 0.04.

S kolikSnim pospeskom se gibljeta kladi na sliki? KolikSna je sila v vrvici?
Upostevaj, da sta vrvica in Skripec zelo lahka. Koeficient trenja med manjSo klado in
klancem je &, = 0.1. Masa manjSe klade je m= 5 kg, masa vecje klade pa M= 7 kg.

R‘es

Utez, ki je obeSena na strop z /=1m dolgo vrvico, z drugo vodoravno vrvico
potegnemo iz navpicne lege tako, da se prva vrvica odkloni za 30° od navpicnice.
Koliksni sta sili v vrvicah, ¢e je masa utezi 0.5 kg? Koliksno delo je opravila sila

roke?
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